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Förord verksamhetsberättelse 2025 
 

2025 gick föreningen in i år två av Idrottklivet - Riksidrottsförbundets, genom vårt 
specialidrottsförbund Korpen Riks, nationellt riktade satsning, som startades 2024, för att 
aktivera och utveckla föreningstillhörigheten hos unga, familjer och äldre i utvalda 
föreningssvaga områden runt om i Sverige. Detta projektleddes av Felicia, som anställdes i 
början av 2024 till stor del finansierat av stödet från Idrottsklivet för att jobba med denna 
utveckling i, primärt, Vårby Gård, Flemingsberg och Norsborg. Föreningen valde dock att 
avsluta den stora satsningen i Idrottsklivet i juni när Felicia blev erbjuden en annan tjänst 
och med det valde att säga upp sig. Den stora utvärderingen av Idrottsklivet, fram till dess, 
påvisade de enorma svårigheterna att starta föreningensdriven verksamhet i berörda 
områden. Samarbeten med den lokal skolan och fritidsförvaltningen kräver generellt väldigt 
mycket arbetstid, och har visat sig omöjligt att drivas av ideella krafter. Den centrala 
stöttningen av Korpens förbundskansli är också begränsad, med ej komplett insyn i de 
kulturella och strukturella formerna som krävs för att förstå att kortvariga resultat är svårt 
att korrelera med långsiktig förändring. I samband med Felicias uppsägningen tog styrelsen 
ett principbeslut att framgent fokusera på mindre, enskilda, insatser som primärt ska komma 
från medlemsinitiativ där den lokala förankringen är tydlig. Detta för att föreningens 
kärnverksamhet också tydligt ska vara kopplat till medlemmarnas engagemang och 
önskemål. 

Medlemmen i fokus blev samtidigt ett starkare och tydligare arbetssätt i föreningen 2025. 
Det har länge varit uttalat att Korpen Huddinge-Botkyrka ska vara en förening som både 
genomför den verksamhet som alla medlemmar efterfrågar, och samtidigt vara en stark 
samhällsaktör för att bistå med och utveckla motionsidrott för fler medborgare i våra två 
kommuner än vad vi är antal medlemmar. Detta har, över tid, haft en jämn balans i 
föreningens verksamhetsplan. Vi gör detta också fortsatt starkt för seniorer, ungdomar och 
barn med särskilda behov. När Idrottsklivet finansiella medel nu försvinner, och kommunala 
prioriteringar skiftar fokus, så behöver föreningen dock backa i de områden där 
möjligheterna till samhällsengagerad verksamhet dras tillbaka. I dessa avseenden finns en 
förhoppning att ansvariga tjänstepersoner på fritidsförvaltningarna ska fortsätta arbete med 
att skapa en meningsfull fritid för alla medborgare, tillsammans med andra föreningar än 
Korpen, och att det kommunala stödet inte minskar över tid.  

Med det sagt ska det aldrig vara en ekonomisk fråga i vilka som har möjlighet att träna i 
Korpen Huddinge-Botkyrkas verksamhet. Med medlemskapet erbjuds fortsatt möjligheten 
till ideellt driven motionsidrott som kan bedriva av medlemmar och för medlemmar. Som 
ordförande vill jag fortsatt tacka alla, nya och gamla, korpare som varit en del av föreningens 
träning och tävling i år. Med verksamhet där fler och fler medlemmar deltar visar på en 
föreningsdemokrati som har direkt koppling till den träning och tävling som bedrivs. Det är 
ditt medlemsval som bekräftar detta. Detta uttrycker sig också i medlemmens närhet till 
personal, ledare, domare och oss i styrelsen. Den närheten är viktig för att värna vår 
gemensamma demokratiska röst. 

Återigen, tack till alla som gör detta möjligt! 

 

Ordförande Jens Johansson  
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Styrelse och övriga uppdrag 
 

I styrelsen har ingått: 
Jens Johansson, ledamot och ordförande 
Alma Cedvall, ledamot 
Ronya Memarzadeh, ledamot 
Leo Rissanen, ledamot och kassör 
Kerstin Wänerfjord, ledamot 
Anna Åberg, ledamot och sekreterare 
 

Revisor: Bo Andersson 
Revisorssuppleant: - 
Valberedning, sammanhållande: Tommy Jungedal (ordf.), Björn Skolander 

Styrelsen har genomfört 10 protokollförda sammanträden 2025.  

Personal  

2025 har ordinarie anställd personal bestått av verksamhetschef Annelie Hollén samt 
idrottskonsulent Linda Höljer (35 %). Felicia Wallin Forsell var projektanställd (50 %) 
februari-maj och arbetade i huvudsak med. Idrottsklivet och Sommarläger. Felicia avslutade sin 
anställning i juni för en fast tjänst hos annan arbetsgivare. Under hösten har Mikaela Sköld anlitats 
upp till 16 timmar i veckan, främst inom grupptränings-, och seniorverksamheten för att leda pass 
och föreläsa.   

I övrigt har föreningens omfattande verksamhet bedrivits av styrelse samt sektions- och 
projektledare. Ersättning har då utgått utefter avsatt aktivitetsbudget.  
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Medlemmar 
I föreningen utgår ett ”flytande medlemskap”, 12 månader från betaldatum.  

Under 2025 fortsatte antalet nya medlemmar att öka. Flera nya aktiviteter på nya platser 
kom på schemat under året. Bland annat Mobility och Tabata i Björkhaga skola. Vårt 
sommarläger ökade i antalet medlemmar och för första gången på länge hade vi ett fullt läger 
med 89 barn. 
 
Antal genomförda aktiviteter 2025: 1 086 st 
(2024: 1 300 st) (2023: 1 153 st) (2022: 1262 st) (2021: 1 226 st) 
 
Antal registrerade deltagartillfällen 2025: 10 071 st 
(2024: 13 563 st) (2023: 10 764 st) (2022: 9 993 st) (2021: 8 237 st) 
 
Aktiva medlemmar 31 dec 2025: 700 st 

Aktiva medlemmar 31 dec 2024: 732 st (KIT) 
Aktiva medlemmar 31 dec 2023: 636 st (KIT) 
Aktiva medlemmar 31 dec 2022: 743 st (KIT 
Aktiva medlemma 31 dec 2021: 653 st (KIT)  
 

 
 

Marknadsföring och medlemshantering  
Merparten av föreningens externa kommunikation sker via våra officiella kanaler; hemsidan, 
Instagram och Facebook. Kommunikationen har primärt fokuserat på att marknadsföra 
verksamhet och rekrytering av nya medlemmar. Ett sätt att rekrytera nya medlemmar till 
verksamheten har följande åtgärder gjorts; uppsättning av tryckta affischer, annonsering och 
publicering i sociala medier, publicering på kommunernas digitala anslagstavlor/hemsidor, 
gratisannonsering i lokaltidningar På gång-kalendrar. Vi har även haft små betalannonser i 
Mitt i Botkyrka och Salem och Mitt i Huddinge. Resultatet av dessa annonser har inte riktigt 
nått upp till förväntningar på fler medlemmar. 

All medlemshantering sker idag i Korpens digitala verktyg KIT. Detta ger oss möjlighet att 
uppnå verksamhetsmålet att i större utsträckning informera alla medlemmar om föreningens 
verksamhet genom nyhetsbrev. Det webbaserade verktyget Paloma har använts för större 
medlemsutskick och nyhetsbrev.  

Vi ser att vi ökar stadigt inom våra sociala mediekanaler vilket är positivt.  

Sociala medier 
Följare Facebook  Följare Instagram 
2025: 623 st 
2024: 594 st 
2023:564 st 
 

 
 

2025: 641 st 
2024: 596 st  
2023:524 st 
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Representation  
Motionsidrottsförbundet Korpen - Jens 
Svenska Korpförbundet genomför årligen flertalet nationella träffar med olika fokus på 
verksamhet (ex. lagidrott, Motionslandslaget och gruppträning). Detta ersatte den, annars, 
årliga Korpen Mötesplats som istället planeras genomföras i samband med Förbundsmötet 
2026.  

Stockholms läns Korpförbunds årsmöte- Annelie 
Genomfördes 24 april på Idrottens Hus, Skanstull, med närvaro av föreningens styrelse. 

Svenska Gymnastikförbundet 
Ingen har representerat föreningen vid beslutsfattande års-/förbundsmöten. 

Korpen #ungagerad  
2025 hade föreningen inga representanter i Svenska Korpförbundets 
ledarutvecklingsprogram för unga ledare 16-25 år, #ungagerad.  

Botkyrka Winter Games och lovverksamhet 
Vi deltog på Winter Games och lovverksamhet med Parkour under totalt 12 dagar.  

Vi är Botkyrka  
Vi deltog på Botkyrkas årliga arra ngemang i Hågelbyparken. Vi visade upp vår 
förening och besökarna fick prova på Parkour i parken, pickleball mm. Vi träffade flera 
botkyrkabor som senare kom och provade våra aktiviteter och vi fick nya blev medlemmar. 

Seniorveckan Botkyrka  
Planeringen startade på våren inför seniorveckan 2025. På Subtopia bjöd vi in till träning och 
fika tillsammans med allsång och rundvandring av utomhus galleriet. Tyvärr kom inga nya 
och deltog i träningen men vi pratade med många som deltog i de andra aktiviteterna. 

Regnbågsparkens dag  
Samverkan med Botkyrka kommun och Botkyrkabyggen. Vid Regnbågsparken genomfördes 
olika aktiviteter för barn och vuxna. Exempelvis skräpplockartävling och lek med pinnar.  

Seniormässa för seniorer med Botkyrka kommun 
I början av oktober fick föreningar, kommun och företag informera och visa upp vad de kan 
erbjuda till seniorer i Botkyrka. Vi var på plats och visade upp vår förening.  
 
Områdesdag i Vårby 
Under nationaldagen fanns vi på plats och berättade om vår förening tillsammans med flera 
andra. Vi stod uppe i centrum samtidigt som det var firande nere vid Vårbybadet. Där nere 
var även flest människor. 
 
Julmarknader Botkyrka – Alby, Fittja, Storvreten  
Vi representerade Korpen under julmarknader i Botkyrka där vi höll i lekar och 
tipspromenad för barnen. 
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Gruppträning  
Parkour  
Under 2025 fortsatte vi att utveckla vår parkourverksamhet, med samma gruppindelning 
som tidigare:  
Parkour Knatte för barn 6-7 år, Parkour för barn med särskilda behov 6-13 år samt för barn 
från 8 år och uppåt fanns fyra nivåer: Parkour Intro, Parkour Blå, Parkour Blå+ och Parkour 
Grön. 
 
Fokus och utveckling 
Målet för 2025 var att fortsätta utveckla våra deltagare och skapa en tydlig progression 
mellan nivåerna. Under vårterminen (VT25) genomförde vi en noggrann utvärdering av 
deltagarnas färdigheter för att identifiera vilka som var redo att ta nästa steg. Höstterminen 
(HT25) byggde vidare på detta, och vi lyckades återigen flytta upp fler deltagare till den 
högsta nivån, Gröna gruppen. Inför höstterminen valde vi att ta bort en Blå grupp på lördag 
eftermiddag för att fylla upp antalet deltagare så att det blev mer jämnt fördelade mellan de 
Blå grupper som var kvar. I blev nöjda över resultatet. 
 
Deltagarantal och rekrytering 
Vi såg en viss ökning av deltagarantalet mellan vår- och höstterminen, där barn som tidigare 
gått i Knattegrupperna flyttade vidare till Blå. För att säkerställa ett fortsatt inflöde av nya 
deltagare har vi arbetat aktivt med att fylla på grupperna Knatte och Intro vid varje 
terminsstart. Vi vill även fortsätta utveckla deltagarna i Blå grupperna så att de kan förflyttas 
till de mer avancerade grupperna Blå+ och rön, vilket i sin tur skapar flera tillgängliga platser 
för Intro gruppen att flyttas upp till Blå grupp efter sin termin. 
  
Terminsavslutning 
Som tradition avslutades varje termin med en stor avslutning. Denna gång provade vi en ny 
anläggning, Jump Yard, i Kungens Kurva. Intresset för avslutningen är alltid hög men i år 
minskade antalet deltagare. Om det berodde på anläggningen eller något annat vet vi inte. 
   
Parkourledare 2025 
Flera ordinarie tränare tog steget att bli huvudansvarig tillsammans med Piam, vilket har 
stärkt vår tränarstab och bidragit till en fortsatt hög kvalitet på träningarna. Alla ledare har 
deltagit i möten och workshops som huvudtränare Piam har hållit i, vilket har hjälpt dem att 
utvecklas i sina roller. 
  
Tack vare den kontinuerliga rekryteringen och utbildningen av hjälpledare har vi kunnat 
behålla tre ledare per pass, vilket ger bättre kvalitet på träningarna och mer individuell tid för 
varje barn. 
  
Huvudtränare och hjälpledare 2025 
Huvudtränare: Piam Ahmed, Leon Uusimäki, Roni Najmeddine, Sami Chimar, Rasmus 
Eriksson, Stefanos Adam, Christoffer Sengoltz 
Hjälpledare: Melvin Kernell, Kevin Omszanski och Donia Ben Njema. 
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Deltagarstatistik Parkour 
VT 25: 13 grupper, anmälda 157 
(VT 25: 183 st) 

 HT25: 12 grupper, anmälda 170 
(HT25: 179 st) 

Knatte: 27 st  Knatte: 27 st 
Intro:17 st  Intro: 17 st 
Blå: 48 st 
Blå+: 24 st 

 Blå: 62 st 
Blå+: 25 st 

Grön: 18 st  Grön: 15 st 
Särskilda behov: 23 st 
Jump yard avslutning: 99 barn 

 Särskilda behov: 24 st 
Jump yard avslutning: 90 barn 

 

Gruppträning 
Vattenträning                                                                     
Vi fortsatte vår uppskattade verksamhet i 
Storvreten och Vårby. Tyvärr drabbades vi 
även detta år av att badhus renoveras under 
terminer. Under hösten 2025 renoverades 
Vårby vilket gjorde att vi endast var i 
Storvreten. Vi fick fler deltagare där då även 
badhuset i Salem renoverades och många 
deltagare hittade till oss. 
Flera väljer även att boka in sig med Gröna 
klippkortet. 
 
VT25: 27 st (endast kursbokning) 
HT25: 35 st (endast kursbokning) 
VT24: 27 st (endast kursbokning) 
HT24: 24 st (endast kursbokning) 
VT23: 27 st (endast kursbokning) 
HT23: 16 st (endast kursbokning) 
 
 

 

 

 
Starka seniorer och Stark & smidig 
Två populära gruppträningspass för 
seniorer och vuxna. Passen anpassas efter 
deltagarna om det behövs. Kondition, styrka 
och balans är återkommande delar under 
passen.  Även här bokar deltagare in sig 
med Gröna klippkortet. 
 
HT25: 29 st (endast kursbokning) 
VT25: 32 st (endast kursbokning) 
VT24: 36 st (endast kursbokning) 
HT24: 38 st (endast kursbokning) 
VT23: 35 st (endast kursbokning) 
HT23:21 st (endast kursbokning) 
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Lunchträning i Subtopia  
För att främja hälsan i Subtopia och 
företagen därikring startades lunchträning 
under hösten 2019. Vi har även fått in 
deltagare från andra aktiviteter vilket gör 
gruppen dynamisk. 
Cirkelträning 
Vi har träningar utomhus året runt och går 
in till danssalen om det regnar för mycket. 
Deltagarantalet varierar under vissa 
perioder så deltagarna arbetar i och runt 
Subtopia där många tidskrävande projekt 
genomförs. 
Stretch/yoga 
Uppskattad aktivitet men även här varierar 
deltagarantalet precis som på 
cirkelträningen. 

 

 
 
Yoga 
Linda Höljer leder yoga i Elgentorp, Tullinge samt Björkhagaskolan, Tumba.  

Elgentorp kan ta max 10 deltagare varav 8 platser var terminsbokningar och 2 platser höll vi 
öppna för Gröna klippkortets deltagare. Under höstterminen 2025 ändrade vi och hade 6 
platser på termin men endast 4 bokade då in sig. Bokningarna blev färre i Tullinge. 
Klippkortens bokningar syns inte nedan. 

Tullinge 
VT25: 8 st 
VT24: 8 st 
VT 23: 5 st 
 

Tullinge 
HT25: 4 st 
HT24: 8 st 
HT23: 8 st 
 

Tumba 
VT25: 15 st 
VT24: 19 st 
VT23: 9 st 
 

  Tumba 
HT25: 23 st 
HT24: 21 st 
HT23: 18 st 
 

 
Medicinsk yoga 
Hösten 2022 startades medicinsk yoga i Albys hjärta. En aktivitet som uppskattas av seniorer 
samt deltagare som var deltidssjukskrivna eller behövde få landa i andetaget. Vårterminen 
2024 startade Medicinsk yoga även i Tumba, kvällstid, på måndagar. Deltagarantalet var lågt 
i början men ökade med tiden. Vi har under 2025 fortsatt med aktiviteten då den är 
uppskattad och flera nya deltagare har tillkommit. Flera bokar in sig med Gröna klippkortet 
eller Gröna terminskortet vilket inte syns i siffrorna nedan från 2023 och 2024. 

2025 är ett snitt av antal deltagare per tillfälle inom parentes. 

Alby 
VT25: 2 st (5 st) 
VT24:  5 st 
VT23: 7 st 
 

Alby 
HT25: 1 st (5 st) 
HT24: 5 st 
HT23: 8 st 
 

Tumba 
VT25: 3 st (15) 
VT24: 3 st 
 

  Tumba 
HT25: 6 st (11 st) 
HT24: 8 st 
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Mitt Everest 

Under våren 2020 startade flera Korpenföreningar runt om i Sverige utmaningen Mitt 
Everest. En utmaning där du kunde gå uppför en utvald backe ett visst antal vändor tills att 
du nådde upp till toppen av Mount Everest, 8 848 m. För femte året i rad valde vi att åter 
igen utföra vår utmaning i Flottsbro Everest i Flottsbrobacken, 104 höjdmeter. 86 vändor 
skulle det krävas att nå toppen.  
2025 startade 5 maj och avslutade 31 oktober. Vi fick flera nya medlemmar tack vare 
utmaningen som passade bra då alla kunde utföra den när de själva ville. 

Totalt hade vi ett 23 bergsbestigare. 

  

  



10 
 

Idrotter 
 

Rinkbandy 
Seriespelet 2024-25 samlade 7 lag i en division och rak serie från oktober till februari. Grattis 
Lättja IF som försvarande sin seger från fjolårets säsong och vann seriespelet för andra året i 
rad.  

Korpen Rinkbandy Cup genomfördes helgen 29-30 mars 
i Björkängshallen. 8 lag anmälde sig, med spridning från 
Stockholm, Nacka, Gävle, Göteborg, Tyresö och Västerås, 
spelade gruppspel lördag och slutspel söndag. Vi grattar 
Trinntorp, från Tyresö, som slog de två senaste årens 
cupvinnare, Gröna Ankorna, och därmed satte stopp för 
ankornas resa mot en trippel.  

 

Badminton 
I Botkyrka Rackethall genomförs våra två årliga badmintontävlingar i dubbel ledda av 
Tommy Persson och Sinikka Saviaro. Alla lag kan anmäla sig till olika klasser för nybörjare, 
träningsmotionärer och regelbundna tävlingsmotionärer. 

Den 29 mars genomfördes Svealandsspelen med 47 anmälda par. 

Den 25 oktober genomfördes Dubbelträffen med 56 anmälda par. 

 

Volleyboll 
Volleybollsverksamheten har funnits många år i Vårby gård. Det är en stabil träningsgrupp 
där samma medlemmar har spelat under flera år. Det blev ett uppsving under hösten 2025 
med flera nya deltagare.  
Inför sommaren byggdes beachvollyplanen bort när Huddinge kommun rustade upp 
Vårbybadet.  
Terminsbokningar nedan inkluderar inte enstaka bokningar 
 

VT 25 
Anmälda: 17 st 
Antal pass: 19 st 
 
VT24 
Anmälda: 22 st 
Antal pass:  18 st 
 
VT23 

 HT25 
Anmälda: 30 st 
Antal pass: 17 st 
 
HT24 
Anmälda: 20 st 
Antal pass: 18 st 
 
HT23 

Anmälda:15 st  Anmälda: 23 st 
Antal pass: 17 st 
 

 Antal pass: 15 st 
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Pickleball 
Även under 2025 har två pass med inriktningarna Familj/Öppen bana respektive 
Medeltempo hållits på söndagar i Eklidshallen. Medeltempo-passet, som vänder sig till 
spelare som kan regler och poängräkning och gärna matchtränar, var väldigt välbesökt under 
vårterminen och antalet platser utökades något. Familjepasset lockade också spelare. 
Däremot var det svårare att bygga upp en grupp för vuxna på Öppen bana. Efter sommaren 
minskade deltagandet i vuxenverksamheten över lag. 

Gästtränare Kenneth Dahlin från Nyköping höll ett teknikpass på vårterminen. Under hösten 
öppnades möjligheten att byta hall under vårterminen 2026.  

VT25 
Familj/Öppen bana 16 pass, 3–12 deltagare per pass totalt varav 75% deltog på familjepasset. 
Medeltempo 18 pass, 15–18 deltagare per pass, oftast fullbokat och överbokat. 
 
HT25 
Familj 15 pass, 3–6 deltagare per pass, Öppen bana hade noll deltagare på alla utom ett pass. 
Medeltempo 16 pass, 7–13 deltagare per pass. 
 
VT24 
Nybörjare/Familj/Senior 16 pass, 3 terminsbokade, 4–9 deltagare per pass.  
Medeltempo 18 pass, 14 terminsbokade av 16 platser, ofta fullbokat. 
  
HT24 
Nybörjare/Familj/Senior 15 pass, 2–8 deltagare per pass. 
Medeltempo 17 pass, 15 terminsbokade av 17 platser, ofta fullbokat. 
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Uppdrag  
 
Botkyrkabyggen och Botkyrka kommun 
Korpen deltog på olika arrangemang i samarbete med Botkyrkabyggen och Botkyrka 
kommun. Bland annat Fittjadagen i Regnbågsparken där våra unga ledare höll i lekar för 
barn och vuxna. Vi fanns även med på Hälsodagen vid Fittjatorg under våren. 

Victoriahem  
Aktivitetsdagar för barnen genomfördes på de olika skolloven. Våra unga ledare från 
sommarlägret höll i aktiviteter för barnen som lekar, stafetter och bollsport. Uppskattat av 
både barn och vuxna. Deltagarantalet påverkades mycket av vädret och ibland kom det tyvärr 
inga deltagare. 

På Victorahemsdagen i juni hade vi två ledare på plats. Där fanns även fler aktörer, 
föreningar och foodtrucks. Mycket folk i rörelse och många barn som spelade badminton och 
var med på lekar. 
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Projekt/inkluderande verksamhet 
 

Drive-In Storvreten  
Under 2025 har vi fortsatt att hålla våra fredag- och lördagsaktiviteter 
med Drive-In. Under året har verksamheten haft över 1 684 barn, 
ungdomar, föräldrar samt andra vuxna på plats för våra olika 
aktiviteter; dans samt tjej- och killfotboll. Under hösten har 
verksamheten lagt mer tid och energi åt fotbollen. 

Ledarna har planerat många roliga tillfällen utöver den ordinarie 
verksamheten. Två fotbollsturneringar för killar arrangerades på 
sportlovet och höstlovet. Turneringarna var lyckade med sammanlagt 24 deltagande lag. 

Under våren 2025 har Drive-In arrangerades Storvretsdagen i samarbete med andra lokala 
föreningar och organisationer i Botkyrka, med särskilt ansvar för gemensam grillning och 
fotbollsturnering på kvällen med lag från såväl Huddinge som Botkyrka. Dagtid välkomnade 
barn och familjer till arrangemangets utomhusaktiviteter med föreningarnas prova-på, 
hoppborgar, boxningsring samt Bumperballs, karate och ansiktsmålning. 

Under hösten har Drive-In deltagit på Tumbadagen, en aktivitetsdag med samverkan av olika 
organisationer samt föreningar och verksamheter. Därtill har ledarna också haft deltagit på 
julmarknaden i Storvreten tillsammans med olika föreningar, pingstkyrkan och kommunen. 

Dansen har pausats sedan januari. Samtidigt som ledarna samt danslärare Ronya och Adam 
har valt att gå vidare från Drive-In men fortfarande med en viss anknytning till verksamheten 
genom andra vägar såsom ungdomskommittén. Även andra verksamheter har börjat hålla 
frekventa fotbollsturneringar i Hallunda samt Albyshowen vilket har påverkat antal besökare 
som vistas i Drive-In. 

Överlag ett stabilt år med sammanlagt 1684 besökare.  

 

Projektledare Drive-in Storvreten, Imran Lodhi  
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Sommarläger  
Korpen Sommarläger 2025 är för barn i Botkyrka med särskilda behov och/eller lever i 
socioekonomiskt utsatta förhållanden. Lägret syftar till att ge alla barn en möjlighet till 
aktiviteter under sommaren. Vi genomförde två läger för barn i åldern 7-12 år i Fittja 16-19 
juni och Tumba 23-26 juni.  

Lägerverksamheten är helt gratis men har ett krav på medlemskap á 100 kr för att barnen ska 
ha en försäkring under deltagandet i aktiviteterna. På våra läger hade vi totalt 89 deltagare. 

Ledaruppsättningen denna sommar var 15 arvoderade ledare, 6 kommunala sommarjobbare. 
Lägret planerades och genomfördes av projektgruppen bestående av Annelie Hollén, Felicia 
Wallin Forsell och Alma Cedvall. 

Lägret finansierades huvudsakligen av Botkyrkabyggen. Det genomförs samtidigt ett aktivt 
arbete av föreningen att söka ekonomiskt bidrag från stiftelser, sponsorer och liknande 
organisationer.  

 

Vi tackar 2025 års samarbetspartners; 

Åhlén-stiftelsen 
Mats Klebergs stiftelse 
Kempe Carlgrenska Stiftelse 
Lindhes stiftelser 
Norrbacka-Eugeniastiftelsen 
Kronprinsessan Margaretas fond 
Oscar Hirsch minnesfond 
Prins Gustaf Adolf och prinsessan Sibyllas 

Stiftelsen Karin och Ernst August Bångs 
minnesfond 
Botkyrkabyggen 
Botkyrka kommun 
Victoriahem 
Region Stockholm 
ICA Maxi Botkyrka 
Flottsbro Värdshus 

 

Projektet lyckades med sitt konkreta mål att genomföra de två läger med olika geografiska 
platser. Till framtida verksamhet fortsätter det riktade arbetet att både behålla befintliga och 
hitta nya partners för framtida finansiering.  
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Idrottsklivet (Annelie) 
Från 2024 och fram till början av juni 2025 deltog vi projektet Idrottsklivet. Idrottsklivet är 
ett projekt för att få fler i rörelse i polisens prioriterade områden.  Feliciai som var 
projektanställd för projektet arbetade med att nå ut till barn, ungdomar och vuxna i bland 
annat i Vårby. Vi startade upp dans och aktiviteter för ungdomar i Vårby och det kom några i 
början sedan försvann de. Felicia hade många möten och dialoger med ungdomsgården och 
andra föreningar och organisationer i området.  

Vi beslutade oss istället för att vända oss till seniorer som gick och dansade en gång i veckan 
under hela våren med vår dansledare Alma. 

Felicia valde att avsluta sin anställning när hon erbjöds en heltidstjänst på annan arbetsplats 
och med det valde vi att lägga ner Idrottsklivet då kvarvarande personal inte hade möjlighet 
att driva det vidare. Med det riktar vi ett extra tack till Felicia för hennes insats och 
föreningsutveckling genom Idrottsklivet. Vi ser dock Felicia fortsatt engagerad i föreningens 
volleyboll som medlem. 

Idrottsklivet efter sommaren 
Till hösten söktes medel från Idrottsklivet till mindre projekt. Vi kunde då genomföra: 

Vouging - där vi erbjöd ungdomar tillfällen i dans och intresset var stort när vi erbjöd 
kostandsfri prova på men endast två personer anmälde sg till en fortsättning. Efter den 
kursen var avslutad valde vi att inte fortsätta. 

Vi testade även att starta upp fotboll utomhus men tyvärr dök det aldrig upp några och vi 
lade ner det projektet. 

Dans på ungdomsgårdar i Grantorp och Visättra vilket inte fungerade dådet var brist på 
intresse gick över till dans för kvinnor i Vårby istället.  

 

Vårby Ungdom  
Fotboll  
Med ekonomiskt stöd via RF-Sisu har arvoderade tränare kunnat erbjuda spontanfotboll och 
träningsverksamhet för pojkar och flickor 9-15 år.  
Träningar har genomförts tisdagar och torsdagar utomhus på Vårbyparkens BP och inomhus 
i Vårbyhallen. Tidigare har vi haft stöd från Huddinge Kommun men under 2025 drogs 
stödet in då pengar inte fanns. Vi genomförde endast fotboll för unga under vårterminen. 
 

Vårby Sommarlovsfotboll  
Ställdes tyvärr in 2025 pga att vi inte fick något bidrag från Huddinge kommun eller RF-
SISU Stockholm. 
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Hälsoklubben  
Hösten 2022 öppnade vi upp Hälsoklubben för seniorer 65+ med bidrag från Socialstyrelsen. 
Syftet med Hälsoklubben var att nå de seniorer som var ofrivilligt ensamma och erbjuda dem 
ett sammanhang och gemenskap kring hälsa. Detta genom att träffas och träna tillsammans 
samt ha föreläsningar kring hälsans olika delar; mat, rörelse, sömn, stress och vänskap.  

Hälsoklubbar har genomförts på Tumba bibliotek och på Fittja bibliotek samt Mötesplats 
Grödinge. Med stöd från Botkyrkabyggen hade vi ett samarbete med Kompis Sverige i Fittja, 
Alby och Norsborg där vi kom med vår Hälsoklubb oc höll föreläsningar samt hade 
rörelseglädje.  

Huddinge Kultur- och fritidsförvaltning (KuF) ville fortsätta samarbetet och finansieringen 
av Hälsoklubben i Vårby efter succé under 2022. Fler och fler seniorer hittade till 
Hälsoklubben och många uttryckte sin glädje över att träffa människor från olika länder och 
kulturer.  Hälsoklubben i Vårby har tillgång till lokaler på Vårby ungdom där det 
genomfördes träningspass, föreläsningar och fika med samtal. Under vårterminen kunde vi 
vara i en träningslokal i Vårbyhallen men under hösten var den upptagen. Då höll vi till i en 
mindre lokal. Vi var även utomhus med boule, gåfotboll och utegymsträning. Vi besökte 
Vårby bowlinghall vid ett flertal tillfällen. 

 Hälsoklubben Tumba, 
Alby, Fittja, Norsborg 

Hälsoklubben 
Vårby 

Antal tillfällen 2025 30 tillfällen 29 tillfällen 
Antal deltagare 2025 50 deltagare 30 deltagare 
Antalet tillfällen 2024 28 tillfällen 16 tillfällen 
Antalet deltagare 2024 45 deltagare 30 deltagare 
Antalet tillfällen 2023 30 tillfällen 28 tillfällen 
Antalet deltagare 2023 45 deltagare 23 deltagare 

 

Projektledare för Hälsoklubben, Annelie Hollén  
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Slutord av ordförande - Jens 
 

Till årsmötet 2025 fördubblades storleken på föreningens styrelse när tre nya ledamöter 
valdes in. Detta var en mistolpe för det demokratiska arbete som har pågått så länge ni 
medlemmar har valt mig till styrelsens ordförande. Det arbetsmiljömässiga arbetet med och 
för föreningens personal har därefter tagit starka steg framåt, och såväl roller som genomfört 
arbete tar fortsatt stora steg när vi blickar in i 2026. Denna språngbräda som 2025 till slut 
blev är något många av oss ser med ambitiösa ögon för att ta ytterligare kliv med 
verksamheten 2026.  

Vi vänder också två år av negativa ekonomiska resultat till ett starkt positivt efter detta år. 
Detta trots stora förändringar, när vi avslutade Idrottsklivet, och stora investerar, när vi 
köpte in en ny personalbil till verksamheten. Kvalitén i verksamhet och arbetssätt har skapat 
hållbara och jämna intäkter samtidigt som kostnaderna har kunnat begränsas. 
Effektivisering som inte har tummat på kvalitén! 

Tack alla förtroendevalda som visar ett starkt grönt hjärta för vår fina förening. Tack till alla 
ledare och medlemmar som väljer att göra vår omvärld lite gladare och lite tryggare genom 
ert engagemang för träning och gemenskap. Vi är, fortsatt, breda och starka. Engagemanget 
ska även det fortsätta att växa 2026. Tack! 

Ordförande Jens Johansson  

 

 

Norsborg, den dag som framgår av elektronisk underskrift 
Jens Johansson 
Ordförande 
 
Alma Cedvall 
HR-, och ungdomsansvarig 
 
Ronya Memarzadeh 
HR-, och ungdomsansvarig 
 
Leo Rissanen 
Kassör 
 
Kerstin Wänerfjord 
Ledamot 
 
Anna Åberg 
Sekreterare 
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